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Justifique as respostas. Nao destaque as paginas. Boa prova!

1. (1,5 ponto) Use a transformada de Laplace para achar a solucao da
equacao abaixo, com condicao inicial y(0) = 0,y’(0) = 0:
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2. a) (1,3 ponto) Ache a’solugao fundamental ®(¢) do sistema de equacoes

lineares:
gy (-1 -1 x
y )\ 1 —I1 y )’

b) (0,7 ponto) Esboce e justifique o retrato de fase.
)

c) (0,5 ponto) Calcule a solucao quando a condicao inicial for (xg, yo) =

(1,0).
d) (1 ponto) Agora, se z(t ) € R3, aponte uma solucao fundamental
para a equacao linear ' = A(t)z, onde
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3. (2,5 pontos)Verifique se existe ponto de equilibrio no sistema abaixo.
Se existir, como fica o retrato de fase nas proximidades dele(s)? Resolva
a equacao usando variacao de parametros, para a condicao inicial xg =

(2.0).
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4. (2,5 pontos) Considerando o sistema abaixo, calcule os pontos de equilibrio.
Para cada um desses pontos, estude o comportamento do retrato de fase
nas suas proximidades. Finalmente faca um esboco do retrato de fase
no primeiro quadrante.
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